19.11.2015

Kunde: Stand: 10.11.2015 T oo ~

Artikelnummer: 0567/80X60 | alU.ISbaclh] @Ir
Mobelfalorik

Artikelname: Bull/80x60 Mausbacher Mabelfabrik GmbH

SteinachtalstraBe 37 « 96242 Sonnefeld - Hassenberg
Tel. 09266/9902-0 » Fax09266/9902-10
verfieb@maeusbacher.de * www.maeusbacher.de

Bezeichnung: | EsStisch (ausziehbar)

D1010 | eiche sagerau 4044393233528

Farben/EAN: |D1034  weiB matt 4044393233535

Preis €:
(netto/netto)

- eiche sagerau |

weiB maftt
Artikelbeschreibung ArtikelmaBe (cm)
mit Synchron-Auszug - ausziehbar auf 120 cm B 80/120
H 75
T 60
Ausfiihrung
MaB (mm) Ausfuhrung
Oberplatte 15
Boden]
Korpus|  15-19
Front|
Griffe
FiiBe
Glaser|
vorlaufige Verpackungsdaten
A VE1 VE2 VE3
MaBe
L 81
B 46
H 13
cbm 0,048 0,000 0,000
I-Empfohlene Eusatzausstattung kg 21
Stiick/Palette
Status Konstruktion Musterbau Produktion
gk1513105 03.06.2015

*Wir behalten uns vor, bei zu geringen Ordermengen Modelle bzw. Dekore vom Typenplan zu streichen. *Alle MaBe sind konstruktiv bedingt ca.-MaBe und kénnen sich bei einer Serienfertigung verandern.



Stuckliste:

Artikel - Nr.: 0567/80x60

gedruckt am 19.11.2015

( BULL / 80x60 )

Spanplatten: FertigmaB Kantenbeschichtung| RohmaB Stiick

Starke | Stiick Bezeichnung Lange Breite Sonstiges LK QK Nut | Lange Breite | VE | je Platte | Beschichtung
19 4 |[Seitenteile 728 71 728x296 mm, 4K. 1 2 736 304] 1,00 4 D-D
19 4 |VH-Teile 728 90 728x372 mm, 4K. 2 2 736 380 1,00 4 D-D
15 2 Langsstreben 752 92 752x380 mm, 2Lk 1 760 388 0,50 4 D-D
15 2 Querstreben 524 92 524x380 mm 532 388 0,50 4 D-D
15 2 [Mmittelleisten 524 92 524x380 mm 532 388 0,50 4 G-G
15 2 |AuBenplatten 600 400 1ABS /1| 2 ABS 604 406] 2,00 1 D-G
15 1 [Mittelplatte 600 400 2 2 ABS 604 406] 1,00 1 D-G

Hartfaser: FertigmaB

Starke | Stiick Bezeichnung Lange Breite Beschichtung Bearb.

Sonderteile:

2 Tischausziige

( Breitbach )

Art.Nr. BA-S/630.3/80.A3/KK5

Erstellt von S.T. am 23.10.15
Mausbacher Mébelfabrik GmbH



Beschlagliste:

Beschlagbeutel:

0567/80x60

Artikel - Nr.:

( BULL / 80x60 )

gedr. am 19.11.2015

Nr. Stck. Bezeichnung

0-12 BEUTEL 1/2:

1-80 16 Senkkopfschrauben 3,5x13 mm

1-122 24 Pan head - Spanschrauben 4,0x13 mm

1-315 4 Beilagscheiben 12x4,3x1mm ( DIN9021/4,3)

2-211 4 Lenkstifte ( Breitbach) EDV-Nr. 33871

2-212 4 Lenkhiilsen ( Breitbach) EDV-Nr. 33872 \
2-215 4 Tischhaken ( Breitbach) EDV-Nr. 34398 N
5-130 1 Tube Leim

5-190 8 Rickwandhalter ( Breitbach) Nr.23/17 A

0-22 BEUTEL 2/2:

1-10 4 Spanschrauben 6,3x50 mm

1-140 32 Senkkopfschrauben 4,0x30 mm

2-10 8 Exzenter (@15 mm)

2-20 8 Eurobolzen (20,3 mm)

5-20 8 Abdeckkappen f. Exzenter Nr. 7049

Zubehorteile

Nr. Stck. Bezeichnung
5-35 2 Tischausziige Art.Nr. BA-S/630.3/80.A3/KK5
100-10 1 Verpackung

Erstellt von S.T. am 23.10.15

Méausbacher Mdbelfabrik GmbH

Summe Teile:
Summe Sorten:

65 bzw. 60
8 bzw. 5

insg. 125
insg. 13




GSI/ZO GSI/ZO \
-] o 57 =)
—108 512 08—
- A4 .
L < ]
r= <D-815/12 215/12-¢ N
< ot e a1 L
f N &815/12 msnz{}—lq—ri &
T T
- ¥ 5 |7
= N -DB15/12 215/12-0 K
< 2 e N
t 45-815/12 215/12-8 li
L 1 +
L paY
108 620
: 728 }
Ansicht von innen
Artikel-Nummer Datum
' - 1 0567/80x60 22.10.15
aUSba@rn]@" Teil-Bezeichnung Gezeichnet
Mobelfalorik Seitenteile Teufel
Steinachtalstr. 37 ¢ 96242 Sonnefeld -
Tel. 09266/99 02-0 + www.maeusbacher.de Fertigmall Blatt-Nr.
728 x 71(296) x 19 mm 1717




620
l—108 512 108—
_ — v — <
I l>| *@5/12 95/12
o k 1
‘E# X RS
o > | K
m <>g5/12 g5/12 m m
& N k
I % 3
x l>| K
+05/12 25/12
— L . A . *
‘ 728 l
Ansicht von innen
Artikel-Nummer Datum
' - 1 0567/80x60 22.10.15
aUSba@rﬁ]@" Teil-Bezeichnung Gezeichnet
Mobelfabrk | VH-Teile Teufel
Steinachtalstr. 37 ¢ 96242 Sonnefeld -
Tel. 09266/99 02-0 + www.maeusbacher.de Fertigmall Blatt-Nr.
728 x 90 (372) x 19 mm 2/7




Ansicht von auBen

1445
15 137 15
T v
I @571 LT ]
N3 #8/17——< Senkbohrung———— Senkbohrung >——@8/17 +
L —¢@5/11 25/174¢— 3
~
2732 634 32127
._59_.
693
725
f 752 }
504
LLO
312
248 —6L——128——64 248
(‘\l o o o o [
gr T 3/3 3/3+ d =
L N o o t83/3 3/3+5—5
2 S
—88 576 88—
664
Ansicht von innen
Artikel-Nummer Datum
' - 1 0567/80x60 22.10.15
aUSba@rﬁ]@" Teil-Bezeichnung Gezeichnet
Mdbelfalork Léngssfreben Teufel
Steinachtalstr. 37 ¢ 96242 Sonnefeld -
Tel. 09266/99 02-0 »« www.maeusbacher.de | Fertigmal Blatt-Nr.
752 x 92 (380) x 15 mm 3/7




512
480
_4[,_.
121132 436 32:112
s _
L [ ToEm BT 5| % | 5‘
(=) - D - - hd N
'N o] & 25/11. 25/11 > LS
W LR AL gsAT¢ 9| ¢ m‘
o~ o~ - e=o Y
o o (V=) T un
': R e L e ETAI] 251764 L || & o
~ m ) F F x | g)‘
—19—985/11 @5/179—% | m‘
N 3 E== =3 o~
o V=) M Y
F Lo 85/17 gsiy 4| L[]8
~ m b4 -
T 25/11 25/11 | n
N 3 = =4 —F B‘
i P | igsm s o 2 |] 8
~
oo 524 :
Artikel-Nummer Datum
' . 1 0567/80x60 22.10.15
aUSba@rn]@Ir Teil-Bezeichnung Gezeichnet
‘ Mobelfabrk | Querstreben Teufel
Steinachtalstr. 37 ¢ 96242 Sonnefeld -
Tel. 09266/99 02-0 « www.maeusbacher.de | Fertigmall Blatt-Nr.
524 x 92 (380) x 15 mm &/1




508
16 492 16
=
i O o]
S']\P 210712 210/12 é sL
'N 010/12 210/12.0} T
[D-910/12 210/20HT—+
& 3 | g
S ': &-010/12 p10/12 0}, M
[+ =) ~ = = m
m >-810/12 810/120}—5
S 2
': &£10/12 210/12. 0},
= m
5810712 210/12615
S v
| |og10/12 210/12-¢
B ) 3
‘ 524 |

Ansicht von oben

Wiausbacher

Steinachtalstr. 37 » 96242 Sonnefeld
Tel. 09266/99 02-0 « www.maeusbacher.de

Artikel-Nummer Datum
0567/80x60 22.10.15
Teil-Bezeichnung Gezeichnet
Mittelleisten Teufel
Fertigmaf3 Blatt-Nr.
524 x 92 (380) x 15 mm 5/7




326 6 T-w 71511115
- ABS
m
{Va)
ﬁl T m
g | oS
[ ]
A
. 2 ®
(=) m¢U)I a ak (V-]
g | 3% L] R =
<
S
Vv
m
£ |
izl L[]8
T
|
. ABS '
. 400 . bl5

Ansicht von unten

Wiausbacher

Steinachtalstr. 37 » 96242 Sonnefeld
Tel. 09266/99 02-0 « www.maeusbacher.de

Artikel-Nummer Datum
0567/80x60 22.10.15
Teil-Bezeichnung Gezeichnet
Auflenplatten Teufel
Fertigman Blatt-Nr.
600 x 400 x 15 mm 6/7




400 i 1.51111.5

600
Av4

ABS
|
N
m
= o
=N
A
% a0
S a
(1'd =}
L K|l=
7))
<
b3
Y}
m
o~ (S
T
BS '
. 400 | b5

Wiausbacher

Steinachtalstr. 37 » 96242 Sonnefeld
Tel. 09266/99 02-0 « www.maeusbacher.de

Artikel-Nummer Datum
0567/80x60 22.10.15
Teil-Bezeichnung Gezeichnet
Mittelplatte Teufel
Fertigmaf3 Blatt-Nr.
600 x 400 x 15 mm 777




